

百幢"亿元楼"见证上海营商环境

拟红毡



新足服

陆家嘴楼宇经济逆势回暖! 日前召开的 陆家嘴楼宇经济倍增促进大会上传出消息, 在全球疫情尚未好转的情况下,陆家嘴金融 城亿元税收楼突破 100 幢,达到 102 幢,这 个数据令人欣喜。

陆家嘴楼宇群,是世界著名的高端商务区,白天楼宇参天,晚上霓虹闪烁,代表着繁荣和梦想。这里本来就有令商家满意好。作为陆家嘴商务区的"店小二",陆家嘴商务区的"店小二",陆队九大方面,全面推进楼宇经济高质量发展。企业如何落地服务跨前一步对接,楼宇软实力持续提升中……助力商家的成长,与商设企业家的追梦环境。

陆家嘴成为在新冠疫情暴发后逆势而 起的商务区,这一方面与"店小二"有序的复 工复产引领下分不开,另一方面,也是商家 切切实实感受到了营商环境的便利。今年以 来,陆家嘴新增总部机构 9 家,落户各类金 融机构接近20家,这份战"疫"成绩单,相当 耀眼。上海环球金融中心、交银金融大厦、国 金中心、上海银行大厦建筑本身就是亮点, 这4幢建筑吸引全世界的目光聚焦,不仅仅 因为建筑,还因为它们是50亿元以上税收 楼宇。这个税收数字,折射出此处商业的"火 热度"。而在四大建筑的周边,还有285幢 商务楼与它们一起辉煌,那些彻夜不熄的灯 光中, 有超甲级和甲级写字楼 50 幢, 超过 1/3 楼宇 102 幢为税收亿元楼,10 亿元税 收楼字30幢、楼字内企业产生税收超过 700 亿元。

陆家嘴商务区的营商环境,吸引着大批 世界一流的人才。反过来,这批人才也吸引 着世界一流的企业入驻,因为人才也是营商 环境的一部分。截至目前,陆家嘴金融城拥有国内40%以上的外资法人银行、50%以上的保险资产管理规模、90%以上的外资资管机构;集聚了上海1/2的持牌金融机构、1/6的跨国公司地区总部,以及2/3的世界500强企业在陆家嘴设有项目,陆家嘴商务区的楼宇中,有各种各样的高精尖经济、金融、管理人才,一些企业设立的研发机构,更是提高了人才的层次。

要实现 2025 年楼宇经济倍增的战略 目标,靠的是不断提升的营商环境,靠的是 "绣花"般精细的服务和管理。以高效的营商 环境加速企业的发展速度和步伐,是众企业 之迫切需求,也是陆家嘴商务区"店小二"努

楼宇倍增"陆九条"所提近70条"干货",既是机制,也是保障。围绕企业和人才设定的各种政策,以及可以为企业落地发展带来便利的各种措施,将为企业建立一个打通楼宇、公共管理部门、机构之间的良性生

态圈,无论是信息、政策还是金融、法律、财务等,都能得到及时而高质量的综合服务。而陆家嘴管理局推出的"楼宇服务专员",意味着每一家企业都有自己专有的"店小二",所有工作一人对接,免费提供工商、税务等"一条龙"咨询办理服务,这种便利使各家企业直升"VIP"待遇,既能找到感觉,又能感到安心。

营商环境没有最好,只有更好。陆京更好。陆京更好的精细打磨提升,只有更好。陆京正对营商环境的体现。而陆家工人营商,还有更好。他战"疫"成经营的人。对方,是是一个人。对于一个人。

"自动驾驶"今天载人上路

市民可预约体验

绵绵细雨中,五辆白橙相间的滴滴自动 驾驶车辆排起车队,自上海汽车会展中心出 发,缓缓驶人博园路。今天上午,滴滴自动驾 驶在嘉定率先落地,标志着上海智能网联汽 车载人示范应用进入规模化阶段,"自动驾 驶"技术迎来新的里程碑。

从外形来看,自动驾驶车辆与普通车辆最大的不同就是车顶有"小山包"一样的隆起,原来,这是摄像头用来感知周围路况。"小山包"上方,还有一个"小风扇"不断旋转,这是激光雷达,相当于是车辆的"眼睛",可以看清障碍物与路况,将信息传输给车内"大脑"做出决策。

大雨没有影响滴滴自动驾驶车辆的"发挥"。行驶、转弯都很平稳,遇红灯及时减速缓慢,还能提前避让行人……它表现得像一位"老司机"。两名安全员坐在前排,一旦有突发

情况,将随时接管车辆。前排座椅背后各有一块屏幕,实时显示行人、车辆等周边路况,让后排乘客更安心。此外,滴滴还设立了安全护航中心,实时监控车辆行驶状况,在必要时进行远程协助。

那么,普通市民可以预约体验吗?答案是OK!今天,上海首批智能网联汽车在滴滴App上开放服务。用户在滴滴App上报名并通过审核后,可预约体验滴滴自动驾驶,乘客可经过办公区、地铁站、上海汽车会展中心等。

目前,根据交通法规等规定,自动驾驶车辆需保证行驶安全,在固定站点上下车。据滴滴自动驾驶相关负责人介绍,提前报名且通过了审批的用户,如果出行路线起终点都在自动驾驶运行范围内,就可以选择呼叫附近空闲自动驾驶车。 本报记者 杨洁

相关链接

"自动驾驶"4 年发展路

去年9月,上海颁发首批智能网联汽车载 人示范应用牌照,滴滴是首个正式启用的项目。 这样的"驾驶技术"是如何练就的呢?原來,智能 网联汽车已经经历了4年多从"小路考"到"大 路考"的千锤百炼。

2016年6月,工信部批准建设的国内首个"国家智能网联汽车(上海)试点示范区"封闭测试区在上海国际汽车城正式运营,开展智能网联汽车测试验证和智慧交通示范。在这里,智能网联汽车上过陡坡、驶过隧道,感受过砖石、土路和草地等不同路况,也经受过雨雪、高温、大风等考验,并在不同场景下

"练习"与红绿灯、路侧智能通讯设备等的实 时通信。4 年来,测试区已累计为近百家国内 外企业提供超过 1300 天次、10000 小时测试 服务。

2018年3月1日,上海发放首批智能网联汽车开放道路测试牌照,让"小路考"的优异者驶出封闭测试区,来到车来车往的开放道路接受"大路考"。截至目前,嘉定可用于智能网联汽车测试的开放道路已达到53.6公里,覆盖面积65平方公里,涉及不同类型与等级道路,测试场景达到1580个,并将智能网联汽车的活动范围延伸至工业区、商业区、交通枢纽、住宅区等生活中的各个场景。

此外,测试区内还建立了国内首个智能驾驶全息场景库,已积累 2000 例交通事故深度调查数据,完成二十余类场景

在滴滴的成功"试水"的同时,同行们也 正在蓄势待发。目前,上海共有包括上汽、宝 马在内的 20 家车企获得了 78 张智能网联汽 车测试牌照;嘉定区域内已经集聚了 90 余家 智能网联汽车相关企业。

高级教师点评今年中考作文:

生活是首甜美的歌

今年中考作文上午出炉:题目是《有一种甜》,要求写一篇 600 字左右的文章。

川沙中学语文高级教师顾红艳说,这是一个很开放的题目,亲情、校园情、社会情乃至陌生人之间,都可能产生甜蜜的记忆。考生笔下的"甜",应当是情感真挚的,感人的,要能够抒真情、写真话。当然,"甜"不仅是对生活的赞歌,还可以是对苦尽甘来的反思,是在经历了一段特殊磨炼后的美好生活,并从中感悟人生的价值。

进才外国语中学语文高级教师王 雪萍分析说,综观近几年的中考作文 题,都是在引导学生关注生活、感受生 活、思考生活,让学生以"我手写我 心",以"我"为中心,以"真"为特色, 避免空洞又鼓励创新。今年的作文题 体现了稳中求变的一贯风格,符合初 中生的心理思维发展特征,且传递正能量。《有一种甜》下笔比较容易,但审题需要用心。首先"一种"限定了文章的题材,要么是一件事,要么是多件事,但必须是同一类的事件,只能是一件事情或者几件事情汇聚的一种情感。"甜"是味觉,但在作文里应该是比喻含义,是温馨幸福美好的感觉。考生如果拓展一下思路,是能够写出深度的。有一种"甜"已经在那里,如何感受到、拥有到、体会到,可以侧重写这个过程,而不仅仅是写出"甜"是什么。换个角度,感受自我价值的实现,在经历过痛苦后的成长,这种蜕变岂不是更甜吗?

生活永远需要甜,青春年华更是 无比甜美。《有一种甜》是在激发少男 少女对美好生活的向往。

《《深入学习["]四史["] 坚守初心使命

寻访家乡历史故事

宝山红色研学游线路启动

本报讯 (记者 郭剑烽)"原来上海解放战役的第一枪是在咱们宝山打响的,上海最早的大学城也是在阿拉老底子的吴淞镇与炮台湾地区……"端午节前,永清二村居民区党总支书记宋奕奕带着居民区党员来参加"四史"学习教育宝山红色研学游,从位于宝山的上海解放纪念馆出发,成为"四史"学习教育宝山红色研学游的首批体

宝山区文化和旅游局面向游客推出的 "四史"学习教育红色研学游线路有三大亮 点。其一,线下寻访与线上互动"双管齐 下",线路参与者不仅可以在浸入式寻访中 深度发现宝山的历史故事、典型人物,听一 堂党课,而且同时,可以通过"宝旅中心"微 信公众号"线上互动"平台参与互动,通过 云讲解、云答题等形式,深化市民游客对研 学游沿途知识点的认知,沉下心思考。

线路专业讲解员与市民志愿者"强强 联手"。"四史"学习教育宝山红色研学游线 路首批讲解团成员,经过培训学习和实地考察,将用自己的专业知识和岗位所长投身于讲解服务。据悉,在这支"四史"线路讲解员队伍中,还出现了上海红色旅游"五好"讲解员的身影。活动现场,研学游市民志愿者队伍也成立了。这两支队伍将"强强联手",使更多市民游客在专业化讲解中,感受红色力量,坚定理想信念,守初心担使命,争做时代先锋。

推荐线路与个性化团队定制"相得益彰"。"四史"学习教育宝山红色研学游线路以"筑梦、初心、振兴、文复"四个主题推出四条推荐线路,结合团队的人数、企业所属的行业领域、参与者的年龄等要素,旅行社可以为团队游客定制个性化研学游形式,在线路中增加团队拓展、分组竞赛等多样化的形式。

据悉,"四史"学习教育宝山红色研学游线路已向团队开放预约,市民可关注"宝旅中心"微信号,了解详情。